

# 上饶日报

SHANGRAO RIBAO  
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版  
上饶新闻网: http://www.srxww.com

2019年5月

15日

星期三

农历己亥年四月十一

国内统一连续出版物号

CN36-0006

邮发代号: 43-8

第12519期

今日4版



扫一扫 加关注

赣州银行 上饶分行

赣州银行上饶分行2019年春季招聘开始啦  
区域团队长、部门负责人、客户经理等岗位虚位以待  
扫一扫右下方关注赣州银行上饶分行轻松投递简历

[咨询电话] 0793-7920895



## 淘汰落后产能 引进高新企业

### 万年「腾笼换鸟」为工业发展注入新动能

一季度,全县规模以上工业企业累计达124家,比去年同期增加了10家

设立工业创新类基金1600万元,今年可实现200家企业“上云”

一季度,该县新洽谈项目44个,引进省外资金2000万元以上项目6个

万年讯 万年县深入实施“强攻县城、主攻园区”战略,紧紧围绕主导产业,加快“腾笼换鸟”步伐,用好闲置厂房,进一步提升土地节约集约利用水平,推进企业增收节地,为工业经济发展注入新动能。今年一季度,该县规模以上工业企业累计达124家,比去年同期增加了10家,全县规模以上工业企业增加值同比增长9.1%。

该县积极盘活土地资源,去年收储盘活“两闲”用地22宗,共计824.14亩土地,对园区内部分企业进行低效厂房改造,腾出用地空间。同时,坚决淘汰落后产能,处置“僵尸企业”8家,并通过开展园区环保突出问题整治,查停违规生产企业5家,整改不达标锅炉企业6家,查封安全隐患企业3家,为该县现代工业园区建设及经济转型升级奠定基础。

万年通过实施“腾笼换鸟”,积极引进高产能低耗能的科技型企业,组建了12支乡镇专业招商小分队、7支县本级专业招商小分队,分赴各地招商,招商瞄准“高精尖”,揽商看准“长珠圆”,紧盯“专精特新”产业。该县设立工业创新类基金1600万元,提升企业智能化、绿色化、数字化、网络化建设,启动“企业上云”计划,今年可实现200家企业“上云”,成功向数字化企业转型。今年一季度,该县新洽谈项目44个,引进省外资金2000万元以上项目6个。截至目前,该县高企总数达31家,研发活动科技型企业46家。

为助推新项目落地生根,该县制定出台了《关于进一步优化企业发展环境的实施意见》《万年县完善政务服务机制提升政务服务效能实施细则》等文件,对园区内企业严格派单检查制,企业“宁静日”制度、收费“一单清”等13项制度,杜绝各项违规收费,降低企业负担,确保企业安心生产。深化政务服务“一网、一门、一次”改革,督促各有关部门按照改革任务责任分解表要求,全面梳理、编制并公布“一网、一门”受理“清单”、“一事情”清单及全程帮办清单,整合发改、工信、环保、规划、国土、林业、建设、人防、消防、城管等10余家单位合署并联审批办,进一步优化、简化并联审批流程,打造“四最”营商环境,让高产能低耗能“俊鸟”企业安心筑巢。(胡伟伟 张善德)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 一男子驾车时两处违法被扣24分

本报讯 记者方子健 实习生徐佳一报道:5月9日,市交警支队查处了一起醉驾且与准驾车型不符两项违法事件。当事人纪某不配合执法,无理取闹、态度嚣张,两项违法行为被并处罚金1700元,合计扣24分。

当天下午5点20分,在饶城紫阳大道与三清山大道交会红绿灯处,执勤交警拦下市民纪某的电动车,进行例行检查。“你凭什么查我,我不是有驾驶证吗?我的车也挂了牌,真不知道你们交警在干什么。”纪某与交警争论了起来。“您好,您的驾驶证是C照,而骑电动车所需要的驾驶证是D照或者E照,按照规定,属于准驾车型不符,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定,您将被处200元罚款,扣12分。”“滚蛋!你到路上去随便拦一辆车,谁有这个证?怎么光拦我不拦别人?”纪某竟然指着交警的鼻子破口大骂,完全不配合执法。“创卫期间我们正在整治无牌无证驾驶,

拦你也会拦别人,没有特殊化,希望您配合一下。”交警依旧耐心地跟这位男子解释。“滚远点!我不配合你能拿我怎样,别动我!”

执法过程中,交警敏锐地闻到了男子口中传出的酒味。“我们现在怀疑您有酒驾的嫌疑,请配合吹一下气。”交警拿出了测酒驾工具,并告知:“如果您继续不配合,可能要请您跟我们走一趟了。”男子在交警强硬的态度下终于配合执法。最终该男子的检测值为68.0mg/100ml,属于饮酒驾驶,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条的规定,罚款1500元,扣12分,并扣机动车驾驶证。

市公安局交警提醒,我国于2019年4月15日正式开始实施电动车新国标,超标电动车需要有正确驾驶证才能上路,请广大有骑电动车需求的市民尽快到指定地点考取驾照。另外,饮酒驾驶电动车存在较大风险,千万不要掉以轻心,一定要谨记文明驾驶,安全出行。

## 婺源勇士成功登上海拔6179米的玉珠峰

成为江西登上昆仑山脉最高峰第一人



婺源讯 余林峰 记者孔臻报道:向你祝贺!你是我们上饶的骄傲!5月8日晚7时,婺源高铁站,一位敦实健壮汉子刚从出站口走出,婺源县体育局和登山协会工作人员纷纷迎上前去,握住他的双手表示祝贺。他是婺源瑶湾景区

的创始人程汉龙。5月7日,程汉龙成功攀登昆仑山脉最高峰——玉珠峰,成为目前成功登上该峰的江西第一人。

登山,把万物踩在脚下,尽情挥洒一个征服者的情怀,一直是程汉龙的梦想。玉珠峰海拔6178.8米,是昆仑山东段

最高峰位,年平均气温为零下5度,是传说中的龙脉之源,有着“万山之祖”之称,是华夏文化的象征,吸引着国内外众多登山爱好者前往攀登。

4月29日,程汉龙开始了人生中的第一次尝试,他远赴西宁,分别在海拔数千米的格尔木和西大滩进行适应性训练。通过选拔,他得以进驻海拔5050米的大本营,为攀登玉珠峰进行能量储备和训练。准备的过程是艰苦的,从未有过登山经验的他凭着坚强的意志坚持了下来。经过7天的准备,5月6日中午,程汉龙和队友们背起行李开始最后的攀登。此时,狂风大作,雪粒拍打,随着海拔的不断增高,周围的雪成片塌方,呼吸越发困难,脚步也越发缓慢,危险越来越接近。艰难的跋涉中,他顽强地坚持着。经过6个多小时的跋涉,他终于到达了海拔5600米的营地。此时,同行有5人顶不住高原反应和冰雪的侵袭停止了脚步。但程汉龙没有放弃,他咬牙坚持。经过简单休整,7日凌晨,他和队友们整理好行装,朝着最后的顶峰冲刺。此刻天依旧一片漆黑,风雪交加,呼吸非常困难又极度疲惫,每爬一步都是煎熬,他不时跌倒在雪地上。此时,创建瑶湾景区的一幕幕闪现在他脑海,临行前“瑶湾梦”伙伴们

的鼓励声也在耳旁不时响起。他咬紧牙关,最终凭着钢铁一样的意志战胜了严重的高原反应,和另外3名队友一起,成功到达了玉珠峰的顶峰。亲手插上五星红旗的那一刻,他热泪盈眶。

第一次登山,程汉龙就圆了梦。但作为一名创业者,他依旧和“瑶湾梦”伙伴们走在乡村振兴的征途中。创建瑶湾景区几年来,20平方公里的瑶湾土地成了他描绘心中“乡村振兴图”的美丽画卷。炎炎夏日,他和伙伴们清理河床、修复驿道,光着膀子干,还把村里濒临倒塌的古建筑一一修复起来。如今,这里可春赏花、夏赏莲池、秋看田野、冬享年俗,被称为“婺源最有味道”的地方,是乡村振兴生活的典范。2016年开园以来,这里先后被评为“5A级乡村旅游点”,被授予“上饶市青少年健康成长教育基地”“徽文化传承基地”“中外摄影联盟基地”。凭着创建景区,程汉龙也在上饶市青年创业大赛中勇摘桂冠。

此次成功登顶再次给了程汉龙极大的信心和勇气;和伙伴们分享登峰故事和感受,把登峰精神化作创业力量,全身心投入到乡村振兴的事业中,再为婺源全域旅游增添光彩。“说起今后的打算,他这样向记者表示。

## 市创国卫城中村整治工作现场调度会召开

杨文英参加并讲话

本报讯 记者蔡晓军报道:5月14日下午,市创国卫城中村整治工作现场调度会召开。市委副书记杨文英参加并讲话,副市长郑少薇参加。

杨文英首先视察了广丰区永丰街道麦园社区、高铁经济试验区石乡王家坝

村石皮自然村、信州区东市街道庆丰村、上饶经开区兴园街道前山安置小区等整治现场,对整治工作取得的成效表示肯定。

在随后召开的会议上,杨文英指出,在全市上下通力协作、共同努力下,创卫

工作取得了显著成绩。下一步,要再接再厉,在创卫宣传、市政设施破损情况、扬尘治理及规范围挡、校园周边环境整治、城区卫生保洁五个方面工作开展“回头看”行动,努力打好城中村及城乡结合部专项整治、“五车”整治、农贸市场整治、六

小行业整治、夜市整治等五场攻坚战,认真抓好乱堆乱放、乱倾乱倒、乱搭乱建、乱摆乱占、乱拉乱晒、乱贴乱画、乱停乱放、乱吐乱扔、乱排乱放、乱开乱挖等“十乱现象”治理,全力推进我市创卫工作向纵深发展。



## 急救演练

5月12日,在铅山县河口镇辛弄广场,市民在学习急救知识。当日,铅山县应急管理局、县民政局、红十字会等部门联合在辛弄广场开展防灾减灾知识展览,向过往市民讲解防灾急救知识,进一步增强市民的防灾意识,提高自救互救能力。(丁铭华 摄)

## 万年重拳出击铲除黑恶势力

万年讯 万年县动员各地、各部门以坚决清除黑恶势力、维护人民群众的合法权益为工作重心,加大宣传力度,重拳打击暴力犯罪,不断推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

万年县公安局对人民群众深恶痛绝的各类暴力犯罪重拳出击,先后组织“赣鄱雷霆一号”“赣鄱雷霆二号”等多起战役,抓获一大批违法犯罪分子,有力打击震慑了黑恶势力犯罪。县人民法院迅速成立了领导小组,配齐配强专业团队,集中优势力量对重点案件进行攻坚,对涉黑涉恶案件做到快审、快结、快判。目前,共受理涉恶案件9件43人,一审判决案件21人,有效遏制了黑恶势力犯罪。

与此同时,该县积极创新宣传举措,动员一批乡土文化人才,采取快板等基层群众喜闻乐见的方式,大力开展宣传活动,并在全县大力实施农村“法律明白人”培养工程,充分发挥他们“点多、面广、受群众信任”的优势,大力开展扫黑除恶上

户宣传工作,广泛发动全县干部群众积极参与,有力地激发了群众向心力。目前,共发放《扫黑除恶宣传手册》1万余份、《致全县人民的一封信》10万余份,悬挂宣传横幅400余条。

上饶市举报电话  
举报电话: 110或0793-8179220(上饶市扫黑办) 8256111(上饶市公安局扫黑办) 12388(上饶市纪委监委) 8237764(上饶市组织部)  
举报电话: 上饶市信州区信发大道666号上饶市委政法委(上饶市扫黑办) 上饶市信州区信发大道118号上饶市公安局扫黑领导小组办公室 上饶市纪委监委

## 扫黑除恶在行动

铅山讯 5月12日,笔者从2019RUN! KIDS小铁三全国冠军赛获悉:铅山县新滩乡占村村小朋友占鹏洋勇夺高级组(11—12岁)亚军,全场(6—15岁)第四名。

青少年铁人三项赛属于综合性运动竞赛项目,由游泳、骑行、长跑三项目组成,以其竞技性、全面性、多样性的特点为青少年健康成长助力。比赛由高级组和初级组分批进行,距离分别是8.2公里游泳200米、自行车6公里、跑步2公里和4.3公里游泳100米、自行车3公里、跑步1.2公里。2019RUN! KIDS小铁三全国冠军赛于5月12日在北京清华大学举行。该赛事以“少年强则中国强”“参与、坚持、完美”为理念,旨在培养青少年坚强独立的人格、努力进取的竞赛意识以及积极健康的生活态度。

据了解,今年11岁的占鹏洋8岁时曾荣获2016年深圳铁人三项运动协会组织的奥体铁三全能冠军,9岁获“首届青少年铁人三项广东选拔赛”6—10岁年龄组季军和国际青少年铁人三项赛9岁男子组季军,10岁获青少年小铁三广州分站赛6—10岁组冠军,及青少年小铁三厦门分站赛6—10岁组冠军。(丁铭华)

## 铅山「小铁人」获全国冠军赛亚军

创国卫在行动——以案普法系列报道